

Dacia Tour opäť prichádza do slovenských miest!



Značka Dacia si dobíja srdcia Slovákov. Teší sa stále väčšej obľube a popularite aj medzi odbornou verejnosťou.

Dacia Duster je už ikonou medzi SUV, model Sandero je šiestykrát po sebe najpredávanejším modelom v rámci Európy v segmente súkromnej klientely! Elektrický Spring prináša dostupné mestské EV širokej verejnosti. A univerzálny Jogger sa stáva hviezdou ponuky značky, aj segmentu C (mimo SUV).

Značka Dacia sa aktuálne pýši výbavou Extreme, ktorá dokonale odzrkadľuje outdoorový, extrémny a stále cool charakter značky. Ak ste ešte nemali príležitosť obzrieť si zblízka, ochytať a zajazdiť s modelmi Dacia v tejto výbave, akcia Dacia Tour je pre Vás ideálnou príležitosťou. Lepšie raz zažiť, ako 100-krát čítať recenzie v mediach :)

Prijmite naše pozvanie do Dacia Tour zázemia, kde Vás privítajú Dacia predajcovia a ponúknu testovaciu jazdu na modeloch Duster, Jogger, Sandero a Spring. Okrem iného bude k dispozícii aj prehliadka príslušenstva Dacia na statických modeloch a novinka v ponuke, Sleep In pack s posteľou a stanom.

Nájdete nás v šiestich slovenských mestách :

- 21.9. Trnava, OC Galéria
- 22. 9. Bratislava, Avion
- 23. 9. Trenčín, Laugarício
- 28. 9. Banská Bystrica, Terminál
- 29. 9. Košice, Optima
- 30. 9. Stará Ľubovňa, Vendo park

Ochutnajte najnovšie Dacia modely

Na stránkach <https://tour.dacia.sk/> si záujemca vyberie miesto vo svojom okolí a objedná sa na testovaciu jazdu. Samozrejme, je možné prísť aj s nenaplánovaným termínom. Naši Dacia kolegovia Vám pripravia vozidlo na testovaciu jazdu a Vaše dojmy môžete zdieľať s odborníkmi a predajcami priamo na mieste.

Akcia prebieha od 10 – 19tej hodiny (18 :30 je posledná testovacia jazdy).

Ďalšie detaily a okcii nájdete na stránke <https://tour.dacia.sk/>

O ZNAČKE DACIA

Dacia, založená v roku 1968 a obnovená skupinou Renault v roku 2004 v celej Európe a Stredomorí, vždy ponúkala vozidlá s najlepším pomerom ceny a kvality a neustále prehodnocovala to, čo je nevyhnutné. Značka Dacia, ktorá je priekopníckou značkou, navrhuje vozidlá, ktoré sú jednoduché, všestranné, spoľahlivé a v súlade so životným štýlom zákazníkov. Modely značky Dacia sa stali etalónmi trhu: Sandero, najpredávanejšie vozidlo pre súkromných zákazníkov v Európe každý rok od roku 2017; Duster, najpredávanejšie SUV pre súkromných zákazníkov v Európe od roku 2018; Spring, šampión dostupnej elektrickej mobility; Jogger, všestranné rodinné vozidlo segmentu C. Dacia, ktorá je prítomná v 44 krajinách, predala od roku 2004 viac ako 8 miliónov vozidiel.

Média kontakt:

Ivana Obadalová

PR manažérka Renault Slovensko

0905 210 315

ivana.obadalova@renault.sk

